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ATA DA 55ª REUNIÃO ORDINÁRIA ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO
PRETO, REALIZADA EM 15 DE SETEMBRO DE 2015 NA ESCOLA MUNICIPAL
DOUTOR ALVES DE BRITO
Às dezesseis horas e trinta e seis minutos do dia quinze de setembro de dois mil e
quinze, na Escola Municipal Doutor Alves de Brito, sob a Presidência do Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa iniciou-se a quinquagésima quinta Reunião Ordinária desta
Casa. O artista Afonso Bretas apresentou a performance "Desarma Brasil". O Presidente
solicitou à Secretária que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Edison Wander Ribeiro,
José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maria Regina
Braga, Maurício Moreira, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e
Wander Lúcio Albuquerque totalizando onze. Havendo quorum regimental o Presidente
declarou aberta a presente Reunião e solicitou à Secretária que fizesse a leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 242/15, do senhor Flávio Andrade, Secretário
Municipal de Governo, em resposta ao Requerimento nº 182/15 da Vereadora Solange
Estevam Pereira. Convite da Polícia Militar de Minas Gerais através do seu Comandante
da 3ª Região da Polícia Militar Coronel da PM Antônio Alexandre Alves, convidando para
a solenidade de passagem do comando do 52º Batalhão da Polícia Militar do Coronel da
PM Wesley Barbosa para o Major da PM Winder Rodrigues Pinheiro, no dia dezoito de
setembro, as dez horas, na Praça Tiradentes. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a
Reunião foi transformada em especial para ouvir os moradores do distrito: Gilson
Geraldo Ferreira, Juliene Aparecida dos Anjos, Elisabete Barbosa, Efigênia dos Santos
Gomes, Rose Juliana Ferreira, Sandro Adriano dos Anjos, Rosângela, Creusa Campos
da Silva, Walter Fernandes da Silva e Eliana. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: Foi
colocada em votação, aprovada pelos Vereadores e encaminhada a Indicação nº 224/15,
de diversos Vereadores, solicitando atender as reivindicações dos moradores do distrito
de Rodrigo Silva. Aprovada por onze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Carlos
Eduardo Dias, Leonardo Edson Barbosa e ausente do Plenário o Vereador Maurício
Moreira. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores e
encaminhada a Representação nº 63/15, de diversos Vereadores, enviada ao
Superintendente Executivo do Semae Ouro Preto, solicitando o atendimento das
reivindicações dos moradores do distrito de Rodrigo Silva. Aprovada por onze votos -
Ausentes da Reunião os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Leonardo Edson Barbosa e
ausente do Plenário o Vereador Maurício Moreira.; 64/15, de diversos Vereadores,
enviada a Cemig, solicitando o atendimento de reivindicação dos moradores do distrito
de Rodrigo Silva. Aprovada por onze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Carlos
Eduardo Dias, Leonardo Edson Barbosa e ausente do Plenário o Vereador Maurício
Moreira. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos
Vereadores e encaminhados os Requerimentos nºs 217/15, do Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, requerendo informações referentes aos pagamentos realizados
à Sociedade Musical Santa Cecília de Rodrigo Silva, abrangendo o período de 2013 à
presente data. Em caso de negativa, solicito que nos informe os motivos do não
pagamento. Aprovada por onze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Carlos
Eduardo Dias, Leonardo Edson Barbosa e ausente do Plenário o Vereador Maurício
Moreira; 218/15, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, requerendo
informações com relação à Estação Ferroviária de Rodrigo Silva. Quais atividades vem
sendo realizadas no Centro Cultural Maestro Giovane Correia de Souza? De que forma a
prefeitura contribui para a efetiva gestão deste imóvel?. Aprovada por onze votos -
Ausentes da Reunião os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Leonardo Edson Barbosa e
ausente do Plenário o Vereador Maurício Moreira. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste
momento foi concedido um minuto de silêncio em homenagem póstuma a Efigênia Alves,
Francisco Umbelino e José Pedro Ponciano Gomes a pedido dos Vereadores Edison
Wander Ribeiro, Alysson Pedrosa Maia e Francisco de Assis Gonzaga da Silva. O
Presidente solicitou a Secretária, que fizesse a chamada final, a qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Edison
Wander Ribeiro, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira,
Maria Regina Braga, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Solange
Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque totalizando
doze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
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Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereadora Maria Regina Braga
Vereador Maurício Moreira_____________________________Vereador Maurílio
Zacarias Gomes
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
Ata ainda nao cadastrada
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